



火热! 众多商户加入“温暖驿站”

居民送来奶茶、方便面 and 零食等,有需求者可随时享用

本报讯 (记者 黄晏君 文/摄)连日来,由本报和比优特商贸有限公司联合推出的“温暖驿站”公益行动渐入佳境。随着活动的持续深入,已经报名参加“温暖驿站”的700多家商户开始为游客和户外工作者提供取暖、开水、手机充电等便民服务。连日来,还有多家铁锅炖、火锅店、超市、面馆、美发厅等沿街商户积极加入“温暖驿站”,开始传播冰城温度,让众多游客感受到了扑面而来的冰城暖流。

16日9时许,哈市最低气温降到-22℃,作为第一批加入“温暖驿站”的大成街道宽桥社区“温暖驿站”里却暖意浓浓。

“感谢大成街道宽桥社区的‘温暖驿站’,也谢谢《新晚报》和比优特超市联合推出的这一传播冰城温度的公益活动,为我们户外劳动者提供便民暖心服务,也让游客有了一个累了、冷

了都能够歇脚取暖的驿站。”快递小哥邹先生边喝开水边对记者说。

宽桥社区书记张冬松表示:“感谢《新晚报》给我们提供了一个这样的公益平台,能够为游客和户外工作者做点事情是我们的骄傲。我们‘温暖驿站’内设施完善,有暖水壶、热贴、微波炉、急救箱、充电插座、休息桌椅等一应俱全,还有热心居民为驿站送来的奶茶、方便面和零食等,欢迎有需求的游客和户外工作者随时进屋取暖。”

16日上午,灶台福铁锅炖负责人朱经理主动与记者取得联系。他为香坊区南直路17号的灶台福铁锅炖总店、南岗区泰山路142号的灶台福铁锅炖泰山路店、香坊区南直路11号的好汉部落羊蝎子火锅店一起报名,集体加入本报“温暖驿站”爱心公益联盟。朱经理表示:“3家餐饮店



都将免费为环卫工人和游客提供手机充电、开水、卫生间等便民服务。”

16日当天,道里区工农大街68号负一层的幸福盒饭、南岗区中山路恒运花园A座102号的同林堂中医诊所等多家商户也加入“温暖驿站”公益联盟。他们表示,要让冰城暖流温

暖到来自国内外的游客和户外工作者。

目前,“温暖驿站”的牌子已经制作完毕,加入公益联盟的单位和商户可以派人来报业大厦一楼广告大厅领取。同时,欢迎沿街单位和商家继续加入本报“温暖驿站”公益联盟,为传播冰城温暖尽一份力。



报名热线:18246099110

旧房装修、厨卫改造“焕新”有补贴 哈市公布补贴活动首批市场主体

本报讯(实习生 覃棋棋 记者 刘述波)近日,哈市住建局公布了旧房装修和厨卫局部改造“焕新”补贴活动第一批市场主体,正阳家电、金凯莱和理想百程等企业入选。据悉,此次“焕新”补贴活动市场主体征集工作将于12月20日结束。

据悉,省住建厅、省商务厅、省发改委等6部门联合下发《关于增加旧房装修和厨卫局部改造“焕新”补贴商品的通知》。在

12月6日至12月31日期间,符合政策的个人消费者可获得相应补贴,其中,可获补贴的商品类型包括地板、瓷砖、成品门窗、厨卫水暖设备、生活家具(含定制)等10种。

记者从哈市住建局了解到,通过面向全市公开征集,现公布首批参与此次“焕新”补贴活动的市场主体名单。个人消费者进行旧房内部装修和厨卫局部改造时,在参与活动的这些市场主

体可购买若干件符合条件的补贴商品,并按照最终实付金额的20%享受一次补贴(不可与政府消费券及其他政府补贴资金同时使用)。每户消费者每类商品可补贴1件,每件类别商品补贴不超过2000元。



扫码查 首批市场主体名单

本报邀60位粉丝免费观看 国漫电影《雄狮少年2》

本报讯(记者 于秋莹)日前,由孙海鹏执导的原创现实主义国漫动作喜剧电影《雄狮少年2》正式公映。3年前那个挑战自我的少年又回来了,这一回他要用传统武术为自己、为家人争一口气。新晚报联合金安国际影城为粉丝送福利,邀60位粉丝走进影院免费观看这部国漫热血电影。

在《雄狮少年2》中,熟悉的少年三人组阿娟、阿猫、阿狗并肩勇闯上海滩。尽管城市繁华,少年们却必须面对现实生活,要在来自父母、师父父母的电话里假装轻松。新角色民间武术高手张瓦特和新朋友小雨,陪伴少年们一起迎接新挑战。想看这部国漫热血电影?新晚报联合金安国际影城送福利,邀60位粉丝走进影院免费观影。

咋参与

1. 关注新晚报影视。
2. 在相关活动页面下留言。

收到小编私信回复,即为中奖。中奖的亲可直接到影院前台说出中奖微信名,或出示小编回复的中奖信息即可兑奖。

每个中奖名可兑换2张电影票,兑换日期截止至12月30日。

观影地址:中央大街69号金安国际购物广场5层

咋领奖

我为群众办实事 百姓身边事

我省调整城乡居民基本养老保险缴费档次

本报讯(记者 李玥)近日,省人社厅、省财政厅、国家税务总局黑龙江省税务局联合印发《关于调整全省城乡居民基本养老保险缴费档次的通知》,决定从2025年1月1日起,调整我省城乡居民基本养老保险缴费档次标准。调整后,全省城乡养老保险缴费档次标准设为每年200

元、300元、400元、500元、600元、800元、1000元、1500元、2000元、3000元、4000元、5000元12个档次,优化取消700元和900元两个档次,增设4000元和5000元两个档次,最高缴费档次由3000元提高到5000元。

新政策的出台,进一步健全了基本养老保险筹资和待遇合

理调整机制,提高城乡居民基本养老保险缴费水平,逐步缩小了与职工养老保险之间的待遇差距,促进了共同富裕。在有效回应群众呼声的同时,积极引导和激励城乡居民早参保、高缴费、长缴费,推动待遇水平提高,促进我省城乡居民基本养老保险事业高质量发展。

日前,“绘亚冬赞冰雪”主题画展在哈尔滨冰雪文化博物馆开幕。此次画展通过一幅幅精美的画作展现了冰雪运动的魅力,传递了奥林匹克精神的内涵,表达了对哈尔滨冰雪文化的深厚热爱和对2025年第九届亚洲冬季运动会的美好祝愿。 本报记者 刘玉玺 摄



10家银行社保卡可领养老金

本报讯(记者 李玥)记者从市社保局获悉,为满足哈市企业离退休人员自主选择社保卡银行、就近领取养老金的需求,在原有养老金发放银行的基础上,新增光大银行发放养老金。

哈尔滨市本级(含省属移交企业)离退休人员可选择哈尔滨银行、工商银行、邮储银行、建设

银行、农业银行、中国银行、招商银行、兴业银行、农商银行和光大银行10家银行的社保卡领取养老金。若需变更领取养老金银行和社保卡账号,可搜索“哈尔滨市人社”微信公众号,选择“掌上人社”“我要办事”“离退休待遇人员发布信息修改(领取养老金银行账户修改)”,自助办理。

今天	明天	后天
白天晴, 偏西风2-3级, -16℃ 夜间晴, 偏西风2-3级, -25℃	白天晴, 西南风2-3级, -16℃ 夜间晴, 西南风2-3级, -22℃	白天多云, 西南风2-3级, -12℃ 夜间多云, 东北风2-3级, -20℃